

# देवी राम मुल्लाका हत्याकांड के एक और आरोपी को दबोचा

दिल्ली-हरियाणा में मजदूरी कर काट रहा था फरारी, गंगापुर सिटी में नादौती थाना क्षेत्र से पकड़ा, 25 हजार का इनामी है आरोपी

जयपुर। एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स पुलिस मुख्यालय की टीम ने डींग जिले में 3 साल पहले बहुचर्चित रहे देवी राम मुल्लाका हत्याकांड के एक और आरोपी को पकड़ लिया है। इस पर एस.पी. डींग द्वारा 25 हजार रुपए का इनाम घोषित है। दिल्ली एवं हरियाणा में मजदूरी कर फरारी काट रहा आरोपी शिव हरि गुर्जर करीब 15 दिन पहले ही नादौती आया था।

अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स एवं अपराध दिनेश एम.एन. ने बताया कि उपमहानिरीक्षक पुलिस श्री योगेश यादव के सुपरविजन एवं अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक एजीटीएफ विद्या प्रकाश के नेतृत्व में इनामी, वॉलंट अपराधियों, गैंगस्टर इत्यादि के बारे में सूचना के संकलन के लिए एसआई शैलेंद्र कुमार शर्मा, हैड कॉन्स्टेबल मदनलाल शर्मा व कॉन्स्टेबल बुजेश कुमार शर्मा की एक टीम भरपुर रेंज की ओर खाना की गई है। एडीओ एमएन ने बताया कि शनिवार को एसआई शैलेंद्र कुमार शर्मा व



डींग में तीन साल पहले बहुचर्चित रहे देवी राम मुल्लाका हत्याकांड का एक और आरोपी पकड़ा गया।

कॉन्स्टेबल बुजेश कुमार शर्मा को सूचना मिली कि हत्याकांड में शामिल 25 हजार का इनामी आरोपी शिवहरी गुर्जर पुत्र रामजीत निवासी मुल्लाका थाना कामां अपने जानकर से मिलने गंगापुर सिटी में थाना नादौती इलाके की होडाहेली गांव में आया हुआ है। सूचना

पर थाना पुलिस की मदद से एजीटीएफ ने जाल बिछाकर आरोपी को सरकारी स्कूल के पास से दबोच लिया। एमएन ने बताया कि 11 जून 2021 की सुबह खरीदारी करने बाइक लेकर कामां के लिए निकले देवी राम गुर्जर निवासी मुल्लाका पर

पुरानी रंजिश के चलते गांव के ही रामावतार पुत्र रामप्रसाद पक्ष के 20-22 व्यक्तियों ने लोहे के सरियों और लाठियों से हमला कर दिया और मरा समझकर हवाई फायर करते हुए गांव आये। गांव में भी फायरिंग की जिसमें तीन बच्चे व चार अन्य घायल हो गये।

गांधी घायल देवीलाल ने जयपुर लाने समय महुआ से पहले दम तोड़ दिया था। मामले में थाना पुलिस द्वारा घटना के बाद आठ व्यक्तियों को गिरफ्तार कर लिया था, 13 आरोपी फरार हो गये। जिन पर 25-25 हजार का इनाम घोषित किया गया। फरार आरोपियों में से आठ आरोपियों को एजीटीएफ ने कामां पुलिस के सहयोग से पकड़ा, एक आरोपी को कामां पुलिस ने पकड़ लिया। बाकी बचे चार आरोपियों की तलाश की जा रही है।

अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक एजीटीएफ विद्या प्रकाश के नेतृत्व में की गई इस संपूर्ण कार्रवाई में एसआई शैलेंद्र शर्मा एवं कॉन्स्टेबल बुजेश कुमार की विशेष भूमिका एवं हैड कॉन्स्टेबल मदन लाल शर्मा व कॉन्स्टेबल सोहन की तकनीकी भूमिका रही। कार्रवाई में थाना नादौती से उपनिरीक्षक देवेन्द्र कुमार शर्मा मय टीम एसआई चन्द्र हुसैन, कॉन्स्टेबल धारा सिंह, रवि कुमार, कपिल, बनवारी लाल व जसराज का सराहनीय सहयोग रहा।

## हिण्डौन में 27 जून से अब तक 335 एमएम बारिश

हिण्डौन सिटी। क्षेत्र में शनिवार को मानसून मेहरबान रहा। यहां सुबह से रूक-रूक कर बरसात हो रही है। हिण्डौन में शुक्रवार देर रात बारिश शुरू हुई, जिसमें सुबह तक 2 एमएम बारिश दर्ज हुई। इसके बाद दोपहर को घने बादल छाए और बारिश शुरू हुई, जिससे तापमान में 2 से 3 डिग्री की गिरावट आई। हिंडौन में 27 जुलाई तक 335 एमएम बारिश हो चुकी है। आज बारिश के बाद लोगों को गर्मी और उमस से राहत मिली, वहीं कई क्षेत्रों में जलभराव बना रहा।

गोशाला रोड, मोक्षधाम, कटरा बाजार, मनीराम पार्क, और जिला अस्पताल मार्ग में बारिश होते ही सड़कों पर पानी भर गया। जिला अस्पताल के इमरजेंसी गेट पर पानी भरने से मरीजों को काफी परेशानी हुई। हिंडौन में दोपहर

- पिछले 18 घंटे से रूक-रूक कर बूझा-बाँदी जारी
- जिला अस्पताल के इमरजेंसी गेट पर भरा पानी

2 बजे बाद तेज बारिश शुरू हुई। क्षेत्र के कई इलाकों में पिछली बारिश का पानी नहीं निकल पाया है। बाजना रोड पर जलभराव और टूटी हुई सड़कों से गुजरते हुए वाहन चालक काफी परेशान हुए। मौसम विभाग ने अगले 2-3 दिन मानसून के सक्रिय रहने की संभावना जताई है। इसी के साथ प्राचीन क्षेत्रों में खेतों में पानी भरा हुआ है, जिससे सरसों की बोई फसलें अंकुरित होकर डूब गईं।

## 'संविदा पर लगे शिक्षकों को फिलहाल नहीं हटाया जायेगा'

वीकानेर। राजस्थान के महात्मा गांधी एजुकेशन विद्यालय (अंग्रेजी माध्यम) पर राजकीय अंग्रेजी माध्यम स्कूलों में एक साल के लिए संविदा पर लगाए गए साढ़े चार हजार शिक्षकों को आगामी निर्देश तक कार्य मुक्त नहीं किया जाएगा। इस संबंध में शिक्षा निदेशक आशीष मोदी ने आदेश जारी किए।

प्रदेश के सभी जिला शिक्षा अधिकारियों (माध्यमिक) को भेजे आदेश में कहा गया है कि सहायक अध्यापक, लेवल-प्रथम व द्वितीय संविदा भर्ती 2023 के अन्तर्गत संविदा आधार पर नियुक्त सहायक अध्यापक (अंग्रेजी एवं विज्ञान-गणित) की एक वर्ष की संविदा अवधि पूर्ण हो रही है। ऐसे कार्यरत संविदा सहायक अध्यापकों

को आगामी निर्देश प्राप्त होने तक विद्यालय से कार्यमुक्त नहीं किया जाए। इन सभी की उपस्थिति पूर्वानुसार नियमित रूप से उपस्थिति पंजीका में दर्ज की जाए। किसी भी विद्यालय में सहायक अध्यापकों को उपस्थिति दर्ज करने से मना करने पर समस्त दायित्व संस्था प्रधान का माना जाएगा।

राजस्थान के साढ़े चार हजार शिक्षकों को अंग्रेजी माध्यम में एक साल के लिए 16 हजार 900 रुपए प्रति माह पर लगाया गया था। इन शिक्षकों का कार्यकाल 28 जुलाई को समाप्त होने वाला था, जिसके बाद से इनमें जबरदस्त बचैनी थी। लेकिन अब भजनलाल सरकार ने इन शिक्षकों को बड़ी राहत दी है।

## मैनेजर पर चाकू से हमला करने वाला आरोपी गिरफ्तार

नौ चोकी पाल की पहाड़ी पर छिपा हुआ था आरोपी



पुलिस की गिरफ्तार में चाकू से हमला करने वाला आरोपी।

राजसमंद, (निर्स)। जिला मुख्यालय के मुखर्जी चौराहा स्थित सुपरमार्केट मैनेजर पर हमले के मामले में पुलिस ने एक बड़ी कार्रवाई करते हुए मुख्य आरोपी को गिरफ्तार कर लिया है। साथ ही, एक नाबालिग को भी हिरासत में लिया गया है।

कांकोली थानाधिकारी हनवत सिंह सोदा ने बताया कि शुक्रवार को हुई चाकूबाजी की घटना के बाद से ही पुलिस टीम आरोपियों की तलाश में जुटी हुई थी। कांकोली पुलिस ने राजनगर पुलिस स्टेशन रूम से अतिरिक्त बल बुलाकर शहर और आसपास के इलाकों में आरोपियों की तलाश शुरू कर दी। पुलिस को सूचना मिली कि मुख्य आरोपी रामचंद्र राजनगर के नौ चोकी पाल की दायीं पहाड़ी पर छिपा हुआ है। इस सूचना के आधार

पर पुलिस दल तुरंत नौ चोकी पाल पहुंचा। वहां पुलिस को आरोपी की मोटरसाइकिल मिली जिससे उनकी जानकारी और पुख्ता हो गई। आरोपी पहाड़ी पर चढ़ कर घनी झाड़ियों में छिप गया। पुलिस भी आरोपी को पकड़ने के लिए पहाड़ी पर चढ़ी, लेकिन अंधेरा होने के कारण और इलाके में तेंदुए के होने के कारण खोजी अभियान मुश्किल हो गया। पुलिस ने पहाड़ी को चारों ओर से घेर लिया और रात 10 बजे तक सर्व ऑपरेशन जारी रखा।

इस दौरान शुरू हुई बारिश ने खोजी अभियान को और कठिन बना दिया। रात 11 बजे जब आरोपी रामचंद्र भील पहाड़ी से उतरा तो पहले से घात लगाए पुलिस दल ने उसे दबोच लिया। वासोल निवासी रामचंद्र और उसका एक नाबालिग साथी इस वारदात में शामिल

थे, जिसे पुलिस ने हिरासत में ले लिया। रामचंद्र का मेडिकल परीक्षण करवाने के बाद उसे कांकोली थाने लाया गया, जहां उसने अपना अपराध स्वीकार किया। पुलिस जांच में सामने आया है कि चाकूबाजी की इस घटना का मुख्य कारण आरोपी और सुपरमार्केट के मैनेजर के बीच काम को लेकर हुए विवाद था। मैनेजर द्वारा आरोपी को नौकीरी से निकाले जाने पर आरोपी ने अपनी प्रतिष्ठा को ठेस पहुंचा हुआ महसूस किया और बदले की भावना से भर गया। इसी कारण वह अपने नाबालिग दोस्त के साथ मिलकर मैनेजर की पिटाई करने की योजना बनाई। घटना को अंजाम देने से पहले दोनों ने गांजा और शराब का सेवन किया जिससे उनका गुस्सा और बढ़ गया।

## निचले तबके को त्वरित न्याय मिलें, इसके लिए बार और बैच संयुक्त रूप से प्रयास करें : बिरला

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर में हाईकोर्ट की प्लेटिनम जुबली के अवसर पर शनिवार को सेमिनार का आयोजन किया गया। सेमिनार में लोकसभा स्पीकर ओम बिरला ने कहा- सबसे निचले तबके को त्वरित न्याय मिल सके, इसके लिए बार और बैच को संयुक्त रूप से प्रयास करने चाहिए। उन्होंने कहा सशक्त न्याय व्यवस्था विकसित भारत के संकल्प का मूल आधार है। आम जनता को सुलभ, सस्ता और त्वरित न्याय दिलाने में न्यायालयों की भूमिका महत्वपूर्ण है। पेंडिंग मुकदमों के समाधान के लिए नवाचार और नवीन टेक्नोलॉजी का अधिकतम उपयोग आवश्यक है।



जोधपुर हाईकोर्ट की प्लेटिनम जुबली पर आयोजित सेमिनार में लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला का स्वागत किया।

भारत के संकल्प का मूल आधार बताया। उन्होंने कहा कि इस दिशा में निपटारा और न्याय व्यवस्था को संबोधित करते हुए कि राजस्थान उच्च न्यायालय ने देश को कई अत्यंत विशिष्ट न्यायाधीश और प्रख्यात अधिवक्ता दिए हैं, जिन्होंने कानून और न्याय के क्षेत्र में उल्लेखनीय सेवाएं दी हैं। उन्होंने कहा कि इस ऐतिहासिक यात्रा में न्यायालय के निर्णयों में न्यायस्थान सहित देश के सभी लोगों के हितों को सुरक्षित और सशक्त किया है। बिरला ने सशक्त न्याय व्यवस्था को विकसित

की भूमिका निभाएगी। उन्होंने न्यायालयों में लंबित मुकदमों के निपटारा और न्याय व्यवस्था की खामियों को दूर करने के लिए नए इन्वेंशन और नई टेक्नोलॉजी के अधिकतम उपयोग पर बल दिया। उन्होंने युवाओं का आवाहन करते हुए कहा कि विकसित भारत के लक्ष्य को प्राप्त करने में उनकी विशेष भूमिका रहेगी। सेमिनार में एडवोकेट एसोसिएशन के अध्यक्ष रतना राम ठोंलिया ने सभी सभी अतिथियों का स्वागत किया। सेमिनार में सुप्रीम कोर्ट

के जज संदीप मेहता ने भी संबोधित किया। बताया- एक मामला ऐसा आया जब 14 साल से एक कैदी को पैरोल नहीं मिली। तब पता चला कि उसका नंबर नहीं आया। इसके बाद सभी कैदियों के लिए एक ऐप बनाया गया और कैदियों की जानकारी उस ऐप पर डाली गई। इस तरह से ई-गवर्नर ऐप आया और सभी कैदियों की जानकारी उसमें आई है। यही व्यवस्था उन्होंने गुवाहाटी उच्च न्यायालय में करवाई। इस तरह से टेक्नोलॉजी से जेल में बंद हर कैदी को न्याय पहुंच रहा है। सुप्रीम

- 'सशक्त न्याय व्यवस्था विकसित भारत के संकल्प का मूल आधार है'

कोर्ट के जज पंकज मिश्रल ने बताया कहा राजस्थान हाईकोर्ट ने जिस तरह काज लिस्ट को फ्रंट करना बंद कर दिया, यह बड़ी उपलब्धि है। मैं जब इलाहाबाद हाईकोर्ट में एक्सपेंडिचर कमेटी में था। तब कांज लिस्ट का बकाया बिल करीब 63 करोड़ रुपए था, जो गर्वमेंट प्रेस को देना था।

उन्होंने कहा कि कांज लिस्ट ऑनलाइन करने से काफी पैसा बचा है। पर्यावरण संरक्षण के प्रति भी कार्य किया है। विधि मंत्री योगगाम पटेल ने कहा- विधानसभा भी जल्द ही पेपर लेस होगी। उन्होंने कहा कि हाईकोर्ट में जिस तरह टेक्नोलॉजी का उपयोग हो रहा है, विधानसभा में भी होगा। कार्यक्रम में जस्टिस पुष्पेंद्र सिंह भाटी ने राजस्थान हाईकोर्ट में उपयोग की जाने वाली टेक्नोलॉजी से अवगत करवाया। कार्यक्रम में सुप्रीम कोर्ट जज पंकज मिश्रल, जज संदीप मेहता, राजस्थान हाईकोर्ट के मुख्य न्यायाधीश एमएम श्रीवास्तव व अधिवक्ता मौजूद रहे।

## आकाशीय बिजली गिरने से पांच महिलाएं झुलसी



निवाई में आकाशीय बिजली गिरने से झूलसी महिलाओं का उपचार सरकारी अस्पताल में कराया।

निवाई, (निर्स)। उपखण्ड मुख्यालय की ग्राम पंचायत भरथला के गांव जीवली की बैरवा द्वापी में शनिवार की दोपहर अचानक मौसम के करवट बदलते ही आंधी व बरसात के दौरान आकाशीय

बिजली गिर जाने से गांव की पांच महिलाएं झुलस गईं। आकाशीय बिजली गिरने से जीवली निवासी अनीता पत्नी मुकेश बैरवा, ग्यारसी पत्नी छीतर बैरवा, आंधी व बरसात के दौरान आकाशीय

काली देवी पत्नी अमरचन्द बैरवा झुलस जाने से घायल हो गईं। घायलों को परिजनों ने सामुदायिक चिकित्सालय मुकेश बैरवा, ग्यारसी पत्नी छीतर बैरवा, झिलाय में भर्ती करवाया जहां प्राथमिक मोर बैरवा, संतरा पत्नी रामलाल बैरवा, उपचार के बाद घर भेज दिया गया।

## सरकारी स्कूल पर आकाशीय बिजली गिरी

मालपुरा, (निर्स)। उपखण्ड क्षेत्र के हिंडोली गांव में तेज गर्जना के साथ सरकारी स्कूल भवन पर आकाशीय बिजली गिरने से उपकरण जल गये। विद्यालय के शिक्षक सुरेश विजय ने बताया कि तेज गर्जना के साथ राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय भवन पर बिजली गिरने से विद्यालय भवन में दारों आ गई तो कुछ हिस्सा क्षतिग्रस्त भी हो गया। बिजली गिरने से विद्यालय में लगे कम्प्यूटर, प्रिंटर, इन्वर्टर, पंखें व लाइट सहित अन्य उपकरण जल गये। वहीं शहर के दूर रोड पर सड़क के बीच बने डिवाइडर पर नगरपालिका प्रशासन द्वारा लगाई गई रोड लाइटों की कंट्रोल डीपी के नंगे तार जमीन पर फैले होने से शनिवार को करंट प्रवाहित तारों की चपेट में आने से द्यूहास पैस अकाल मौत का शिकार हो गईं।

युवक फांसी के फंदे पर झूला, मौत भीलवाड़ा, (निर्स)। शहर के प्रताप नगर थाना क्षेत्र की आजाद नगर कॉलोनी में अज्ञात कारकों के चलते एक 32 वर्षीय युवक ने फांसी के फंदे पर झूल कर आत्महत्या कर ली। प्रताप नगर थाना अधिकारी गजेंद्र सिंह नरुका ने बताया क्षेत्र वासियों ने टेलीफोन के जरिए सूचना दी की क्षेत्र के एक मकान से अजीब सी बदबू आ रही है। इस आधार पर पुलिस ने गृह स्वामी के परिजनों से संपर्क कर मौके पर पहुंच देखा तो मकान के मुख्य द्वार का गेट अंदर से बंद था जिसे परिजनों की मौजूदगी में तोड़कर अंदर देखा गया तो पंखे से युवक की लाश लटकी हुई थी। पुलिस का कहना है कि यह लाश तीन से चार दिन पुरानी थी जो की सड़ गल चुकी थी। मृतक का नाम नंदकिशोर पिता जगदीश व्यास है जो की पूर्व में टेंट का व्यवसाय करता था। बुधवार को पिता से मिला था और उसके बाद से परिजनों के संपर्क में भी ही नहीं था।

OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER, PHED, CIRCLE BARMER

Tel:02982-220253, Email: edgphed@gmail.com, secircle.barmer@rajasthan.gov.in  
No. SE/PHE/BRR/NIT/01/2024-25/1299-1316 Date: 23/07/2024

**NOTICE INVITING BIDS NIB NO. 2024-25/01**  
Bids for Work of

S.No.	UBN No.	Description	Quantity
01		Annual Rate Contract for construction and commissioning of tube Wells By Rotary Rig Machine with P.L& J Of Pipe Line under Circle Barmer. UBN: PHE2425WSRC03167	120.00 Lacs.

are invited from interested bidders upto 13.08.2024 up to 6:00 PM. Other particulars of the bid may be visited on the procurement portal (<http://eproc.rajasthan.gov.in>, <http://sppp.raj.nic.in>) of the state; and departmental website.

**DI/PRC/6539/2024** SUPERINTENDING ENGINEER PHED CIRCLE BARMER

कार्यालय अधिशाषी सार्वजनिक निर्माण विभाग नगरखण्ड उदयपुर S.No:TS/NIT File/2024-25/D-1032 Date: 18-07-2024

**NOTICE INVITING BID (NO.06/2024-25)**  
Bids for Various Roads work in PWD City Division Udaipur are invited from interested bidders upto 6:00 PM (time) 12-08-2024 (date). Other Particulars of the bid may be visited on the procurement portal (<http://eproc.rajasthan.gov.in>, <http://sppp.raj.nic.in>) of the state; and departmental website.

**SPPPP NIB NO. PWD2425A0804**

S.No.	UBN No.	Description
1	PWD2425WSOB03077	
1	PWD2425WSOB03078	

**DI/PRC/6580/2024** (R.K.Mundra) EXECUTIVE ENGINEER PWD CITY DIVISION UDAIPUR

OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER PHED DIVISION KARAUALI PH NO.-07464-250219, E-Mail-ee.kar.phed@rajasthan.gov.in

**Notice Inviting Bid**  
Bids for the work of solar installation under phed division Karauli are invited from interested bidders upto 05.08.2024 Other Particulars of the bid may be visited on the procurement portal [eproc.rajasthan.gov.in](http://eproc.rajasthan.gov.in) and [sppp.raj.nic.in](http://sppp.raj.nic.in) website.

**NIB CODE:-PHE2425A1427**

S.N.	NIT NO.	UBN	S.N.	NIT NO.	UBN
01	57/2024-25	PHE2425WSOB03158	2	58/2024-25	PHE2425WSOB03159
02	Total work		02		
02	Total Estimate Cost			28.50 Lac	
03	Bid submission end date			05.08.2024 up to 06.00 PM	
04	Bid opening date			06.08.2024 at 02.00 PM	

**DI/PRC/6559/2024** (Prahlad Meena) Executive Engineer Public Health Engineering Department Division Karauli

कार्यालय अधिशाषी अभियन्ता, सार्वजनिक निर्माण विभाग, खण्ड सांचौर क्रमांक-अअ / सांचौर/2024-25/5333 दिनांक-22.07.2024

**निविदा सूचना संख्या : 05 वर्ष 2024-2025**  
**NIB No.:-P.WD 2425A0852**

राजस्थान के राज्यपाल महोदय की ओर से भवन निर्माण कार्य हेतु उपयुक्त श्रेणी में सार्वजनिक निर्माण विभाग राजस्थान में पंजीकृत संबैदकी एवं राज्य सरकार/केन्द्र सरकार के अधिकृत संगठनों / केन्द्रीय लोक निर्माण विभाग / डाक एम डूब संचार विभाग / रेलवे इत्यादि में पंजीकृत संबैदकी, जो कि राजस्थान सरकार के उपयुक्त श्रेणी के संबैदकी के समकक्ष हो, से निर्धारित प्रपत्र में भवन निर्माण कार्य जिनकी लागत राशि रु. 217.00 लाख है के लिए ईटेंडरिंग प्रक्रिया हेतु ऑनलाइन निविदा आमंत्रित की जाती है।

ऑनलाइन निविदा आवेदन डाउनलोड 25 जुलाई 2024, 9-30 बजे से 17 अगस्त 2024, एवं अपलोड करने की तारीख सायं 06:00 बजे तक

निविदा से सम्बन्धित विवरण वेब साईट <http://dipr.rajasthan.gov.in> व <http://sppp.rajasthan.gov.in> पर देखा जा सकता है। सम्पूर्ण निविदा प्रक्रिया <http://eproc.rajasthan.gov.in> पर ऑनलाइन सम्पादित की जायेगी। इच्छुक संबैदकी को अपने डिजिटल हस्ताक्षर के माध्यम से वेबसाईट पर <http://eproc.rajasthan.gov.in> पर रजिस्टर्ड करवाना आवश्यक है। कार्यवत् यू.डी.एन संख्या निम्नानुसार है।

1.UBN:P.WD2425WSOB03223

**DI/PRC/6578/2024**

राजस्थान सरकार का उपक्रम

**RAICO**  
GROW WITH RAJSTHAN

**स्थापित करें नए उद्यम विकास की ओर बढ़ाएं कदम**  
सरल ई-नीलामी के माध्यम से

**आधारभूत सुविधाओं युक्त औद्योगिक क्षेत्रों में करें उद्यम की स्थापना**

कुल भूखण्ड	औद्योगिक भूखण्ड	व्यावसायिक भूखण्ड	दुकानें	कियोस्क
77	57	5	14	1

**ईएमडी**  
प्रारम्भ तिथि : 29 जुलाई, 2024 (प्रातः 10:00 बजे) | अंतिम तिथि : 12 अगस्त, 2024 (सायं 06:00 बजे)

**ऑनलाइन बिड**  
प्रारम्भ तिथि : 13 अगस्त, 2024 (प्रातः 10:00 बजे) | अंतिम तिथि : 16 अगस्त, 2024 (सायं 05:00 बजे)

05 आर्व रोड	07 अजमेर	04 अलवर	02 बालोतरा	03 बांसवाड़ा
03 भीलवाड़ा	08 भिवाड़ी-II	02 बीकानेर	01 दौसा	01 धिलोड
05 जयपुर (उत्तर)	02 जयपुर (दक्षिण)	02 हुंपीआर्षी, सीतापुर (जयपुर)	02 झालावाड़	03 जोधपुर
01 कोटा	04 किशनगढ़	07 नागौर	01 नीमराना	02 पाली
03 राजसमंद	02 सवाई माधोपुर	02 सीकर	03 श्रीगंगानगर	02 उदयपुर

\*25% भूगतान के बाद, शेष 75% भूगतान 11 किस्तों में 8.5% ब्याज के साथ या 120 दिनों के भीतर ब्याज रहित भूगतान या

टर्म लोन स्कीम के तहत भूमि की लागत का 75% तक का ऋण 5 साल की पुनर्भूगतान अवधि एवं 8.5% ब्याज के साथ\*

सामान्य प्रश्नों के लिए स्कैन करें

राजस्थान स्टेट इन्फ्रास्ट्रक्चर डेवलपमेंट एण्ड इन्वेस्टमेंट कॉर्पोरेशन लिमिटेड  
उद्योग भवन, तिलक मार्ग, सी-स्क्रीम, जयपुर-302005  
ई-नीलामी हैल्पलाइन नं. 0141-4593250, 4593237, व्हाट्सएप: +91 9001306515, ई-मेल: [riico@riico.co.in](mailto:riico@riico.co.in)  
ईएमडी विवरण, रजिस्ट्रेशन एवं भूखण्ड से सम्बंधित जानकारी के लिए देखें [www.riico.co.in](http://www.riico.co.in)